

RH/fond/JLS/JP(R)S \_\_\_\_\_ Grad Ogulin

RAZDJEL \_\_\_\_\_

GLAVA \_\_\_\_\_

PRORAČUNSKI KORISNIK \_\_\_\_\_

Razina \_\_\_\_\_ 22 \_\_\_\_\_

RKP \_\_\_\_\_ 27433 \_\_\_\_\_

Matični broj \_\_\_\_\_ 02597616 \_\_\_\_\_

Šifarska oznaka \_\_\_\_\_ 8411 \_\_\_\_\_

Žiro-račun \_\_\_\_\_ HR1424020061829700009 \_\_\_\_\_

## **BILJEŠKE uz financijske izvještaje**

**za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine**

## Bilješke uz PR-RAS

**Konto 6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada** - značajno povećanje prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine rezultat je porasta gospodarskih aktivnosti u gradu Ogulinu što se manifestira rastom zaposlenosti i visine plaća, čime u konačnici rastu i predmetni prihodi.

**Konto 6134 Povremeni porezi na imovinu** - značajno povećanje prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine rezultat je porasta aktivnosti kupoprodaje nekretnina na području grada Ogulina.

**Konto 6332 Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima** - značajno povećanje prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine rezultat je povećanog opsega doznaka bespovratnih sredstava iz državnog proračuna za djelomičnu refundaciju vlastite komponente sufinanciranja završenih kapitalnih EU projekata (Sortirnica, Izgradnja nove zgrade dječjeg vrtića i Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići Ogulinski).

**Konto 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava** - značajno smanjenje ostvarenja prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga smanjenog opsega isplata sredstava po odobrenim ZNS-ovima za tekuće EU projekte, u prvom redu projekta Zaželi II čija je provedba završena u prvom kvartalu 2022. godine.

**Konto 6382 Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava** - značajno povećanje ostvarenja prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga isplata sredstava po odobrenim ZNS-ovima za kapitalne EU projekte čija je provedba završena ili je još u tijeku (Sortirnica, Unapređenje socijalne infrastrukture, Izgradnja nove zgrade dječjeg vrtića, Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići Ogulinski, Opremanje i informatizacija gradske uprave).

**Konto 6419 Ostali prihodi od financijske imovine** - značajno povećanje ostvarenja prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine u najvećem dijelu odnosi se na prijenos preostalog dijela sredstava sa žiro računa Poduzetničke zone u likvidaciji na žiro račun Grada Ogulina.

**Konto 6632 Kapitalne donacije** - značajno povećanje ostvarenja prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga doznake kapitalne donacije Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za održavanje nerazvrstanih cesta.

**Konto 6819 Ostale kazne** - značajno povećanje ostvarenja prihoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine u najvećem dijelu odnosi se na naplatu kazne trgovačkom društvu Rudar d.o.o. za neizvršavanje ugovora za projekt rekonstrukcije ulice Nova cesta.

**Konto 3111 Plaće za redovan rad** - značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga jer je gore spomenuti projekt Zaželi II koji se provodio tijekom cijele 2021. godine završen u prvom kvartalu 2022. godine, a na istom je bilo zaposleno 25 gerontodomaćica, voditelj projekta te koordinator i asistent projekta.

**Konto 3223 Energija** - značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga rasta cijene energenata u 2022. godini.

**Konto 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja** - značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga smanjenog opsega tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata, u prvom redu nerazvrstanih cesta, dok su ostale aktivnosti tekućeg i investicijskog održavanja odvijale približno istom dinamikom.

**Konto 3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima** - značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga što su u 2021. godini, zbog korona krize, obrtnicima i poduzetnicima isplaćene nepovratne potpore za očuvanje radnih mjesta, dok su isplaćene subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima po raznim osnovama ostale na približno istoj razini kao i prethodne godine.

**Konto 3631 Tekuće pomoći unutar općeg proračuna** – u 2022. godini nije bilo isplata u okviru predmetnog konta, iz razloga što su u 2021. godini, Karlovačkoj županiji te gradovima Petrinji, Glini i Sisku doznačena sredstva za sanaciju posljedica potresa iz 2020. godine.

**Konto 3632 Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna** – u 2022. godini nije bilo isplata u okviru predmetnog konta, iz razloga što su u 2021. Godini, Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, temeljem Ugovora o sufinanciranju, doznačena sredstva za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada.

**Konto 3662 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna** – 100%-tno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga što su u 2022. godini Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog rata Ogulin te Domu zdravlja Ogulin doznačena sredstva za nabavu medicinske opreme.

**Konto 3672 Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja** – značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine uglavnom je rezultat proširenja kapaciteta gradskog dječjeg vrtića izgradnjom nove zgrade na izdvojenoj lokaciji bivše vojarne Sveti Petar, odnosno povećanja rashoda za zaposlene, ali i značajnog povećanja materijalnih troškova tekućeg poslovanja ovog proračunskog korisnika.

**Konto 3811 Tekuće donacije u novcu** – značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine rezultat je povećanog opsega sufinanciranja projekata i aktivnosti udruga civilnog društva tijekom 2022. godine, dok je ukupni iznos doznaka Športskoj zajednici, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Turističkoj zajednici, Crvenom križu, Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja te političkim strankama ostao na približno istoj razini kao i prethodne godine.

**Konto 4126 Ostala nematerijalna imovina** - značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je pripreme projektne dokumentacije za buduće kapitalne projekte, troška izrade evidencije nekretnina radi poboljšanja naplate gradskih prihoda, kao i troška izrade web aplikacije SOM Natječaji (programsko rješenje za provedbu javnih poziva i natječaja za udruge, stipendije, subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima).

**Konto 4212 Poslovni objekti** – značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je završetka kapitalnog EU projekta izgradnje nove zgrade dječjeg vrtića

**Konto 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti** - značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je smanjene aktivnosti ulaganja u gradsku komunalnu infrastrukturu, u prvom redu rekonstrukcije lokalnih prometnica. Tako su tijekom 2021. godine rekonstruirane prometnice A. Šenoa – I. G. Kovačića, I. B. Mažuranić, pristupna cesta novoj zgradi dječjeg vrtića te započeta rekonstrukcija ulice Nova cesta čija je rekonstrukcija nastavljena i u 2022. godini.

**Konto 4214 Ostali građevinski objekti** - značajno smanjenje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, kao i na prethodnom kontu, rezultat je smanjene aktivnosti ulaganja u kapitalne projekte na području grada uz naglasak na završetak velikih kapitalnih EU projekata, prvenstveno Sortirnice.

**Konto 4221 Uredska oprema i namještaj** - značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je provedbe kapitalnog EU projekta "Unapređenje socijalne infrastrukture" koji uz rekonstrukciju postojeće zgrade uključuje i nabavku opće i specijalističke opreme.

**Konto 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene** - značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je opremanja ranije spomenute sortirnice te nabave stroja, kompaktna, za potrebe odlagališta otpada Sodal.

**Konto 451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima** - značajno povećanje realiziranih rashoda u predmetnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je provedbe ranije spomenutog kapitalnog EU projekta "Unapređenje socijalne infrastrukture"

**Konto 8181 Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija – tuzemni** - značajno smanjenje pozicije u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga jer su tijekom 2021. godine povučena značajna oročena sredstva iz poslovne banke u ukupnom iznosu od 8.640.041,00 kuna, a u 2022. godini izvršen je samo povrat oročenog garantnog depozita po programu za poticanje razvoja malog gospodarstva za 2002. godinu (program "Poduzetnik 2") u iznosu od 478.290,22 kune.

## **Bilješke uz Bilancu**

**Konto 0212 Poslovni objekti** - povećanje vrijednosti predmetnog konta u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, u najvećem dijelu rezultat je značajnih ulaganja u dva kapitalna EU projekta "Unapređenje socijalne infrastrukture" i "Ulaganje u postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada (sortirnice) Grada Ogulina.

**Konto 0227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene** - povećanje vrijednosti predmetnog konta u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, kao i na prethodnom kontu, rezultat je značajnih ulaganja u dva kapitalna EU projekta "Unapređenje socijalne infrastrukture" i "Ulaganje u postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada (sortirnice) Grada Ogulina.

**Konto 0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu** - smanjenje vrijednosti predmetnog konta u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, rezultat je prijenosa vlasništva teretnog vozila Man TGM u korist gradske tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o., kao i vatrogasnog vozila Mercedes Unimog U 500 za potrebe operativnog djelovanja proračunskog korisnika Javne vatrogasne postrojbe Ogulin.

**Konto 042 Sitan inventar i auto gume u upotrebi** - povećanje vrijednosti predmetnog konta u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine, kao i na gore navedenim kontima, u najvećem dijelu rezultat je značajnih ulaganja u kapitalni EU projekt "Unapređenje socijalne infrastrukture".

**Konto 1638 Potraživanje za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava** - povećanje vrijednosti predmetnog konta u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine je iz razloga što su ulaganja u kapitalni EU projekt "Unapređenje socijalne infrastrukture" izvršena iz vlastitih sredstava Grada Ogulina, a čija se refundacija očekuje tijekom 2023. godine.

## **Bilješke uz P-VRIO**

**Konto 91512 Promjene u obujmu imovine** – predmetni konto odnosi se na smanjenje vrijednosti dugotrajne imovine proračunskih korisnika Grada Ogulina.

## **Bilješke uz Obveze**

**Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja** u ukupnom iznosu od 3.408.310,71 kuna pretežito se odnosi na neplaćene fakture koje su plaćene početkom 2023. godine. Pored faktura, navedene obveze obuhvaćaju i plaće zaposlenika Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika za prosinac 2022. godine

## KNJIGA VRIJEDNOSNIH PAPIRA – PRIMLJENI I IZDANI VRIJEDNOSNI PAPIRI DO 31.12.2022. GODINE

Red.br.	Naziv dokumenta	Datum izdavanja	Izdavatelj vrijednosnog papira	Iznos	Rok valjanosti
1.	Tri bjanko zadužnice: OV-6320/13 do 100.000,00 kn, OV-6321/13 do 100.000,00 kn i OV-6322/13 do 50.000,00 kn	06. 09. 2013.	SKG d.o.o., I.G.Kovačića 8, Ogulin – osiguranje naplate naknade za koncesiju, čl. 31. Zakona o koncesiji	250.000,00 kn	20 godina s početkom od 06.09.2013.
2.	Dvije bjanko zadužnice: OV-7339/2019 do 100.000,00 kn i OV-7340/2019 do 100.000,00 kn	03. 12. 2019.	HIS d.o.o., Donja Višnjica 61 D, Donja Višnjica	200.000,00 kn	do 20.05.2025.
3.	Jedna bjanko zadužnica broj OV-4593/2020 do 50.000,00 kn	04. 08. 2020.	GP Mikas, Dobrina 35, Ogulin	50.000,00 kn	3 godine od završetka radova
4.	Bankovna garancija br. 4100996489 (Privredna banka Zagreb) na 93.778,59 kn	13.10.2020.	CESTE KARLOVAC d.d., Belajske Poljice, Poslovni Park Karlovac 1/A, Barilović	93.778,59 kn	do 07.10.2025.
5.	Tri bjanko zadužnice: OV-2154/2020 do 50.000,00 kn, OV-139/2021 do 100.000,00 kn i OV-140/2021 do 50.000,00 kn	22. 09. 2020.	ARKADA d.o.o., Kolodvorska 1A, Duga Resa	200.000,00 kn	do 07. 01. 2024.
6.	Bjanko zadužnica do 1.000.000,00 kn	25. 07. 2018.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Radnička cesta 80, Zagreb	1.000.000,00 kn	do ispunjenja Ugovora

7.	Bjanko zadužnica do 10.000,00 kn br. OV-11204/2019	19. 12. 2019.	Zavod za prostorno uređenje Karlovačke Županije, OIB - 90131301471, Bjanko zadužnica uz Ugovor o izradi II Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenje Poduzetničke zone – UPU 6	10.000,00 kn	do ispunjenja Ugovora
8.	Bankovna garancija br. 2104000881 do 112.728,70 kn	12. 02. 2021.	Garancija Zagrebačke banke za tvrtku MONTEL d.o.o., Horvatova 48B Zagreb, OIB: 92963223473, za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku na uređenju okoliša oko zgrade Dječjeg vrtića Ogulin	112.728,70 kn	od 08.01.2021. do 08.01.2026.
9.	Dvije bjanko zadužnice: OV-2149/2021 do 100.000,00 kn, OV-2150/2021 do 100.000,00	23. 04. 2021.	Bjanko zadužnice za zgradu Pučkog otvorenog učilišta izdana Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova europske unije	200.000,00 kn	
10.	Dvije bjanko zadužnice: OV-1441/2021 do 10.000,00 kn i OV-249/2021 do 5.000,00 kn	25. 03. 2021.	Bjanko zadužnice za izgradnju nove zgrade Dječjeg vrtića u Ogulinu – Fusio d.o.o., garancija za montažu i ugradnju opreme, a prema Ugovoru o nabavi robe od 23.02.2021. i troškovniku od 22.02.2021. (151.809,69)	15.000,00 kn	od 26.03.2021. do 23.03.2023.
11.	Bjanko zadužnica OV-1265/2021 do 50.000,00 kn	09. 04. 2021.	Bjanko zadužnica za radove na izgradnji hidrantske mreže za zgradu Gradske uprave, B. Frankopan 11 – Bertović instalacijsko trgovački obrt, Ugovor o radovima KLASA: 404-02/21-01/11, URBROJ:2133/02-01/1-21-7 od 25. siječnja 2021. godine i dodatka Ugovoru o radovima KLASA: 404-02/21-01/11, URBROJ:2133/02-01/1-21-11 od 23. veljače 2021. godine	50.000,00 kn	od 24.03.2021. do 24.03.2023.



12.	Dvije bjanko zadužnice: OV-28184/2018 do 50.000,00 kn i OV-28185/2018 do 10.000,00 kn	05. 11. 2018.	Bjanko zadužnice od MONTELA d.o.o. Horvatova 48b, kao jamstvo temeljem članka 14. i 15. Ugovora i zapisnika o primopredaji i konačnom obračunu radova – Izvođenje radova na uređenju okoliša oko zgrade Dječjeg vrtića u Ogulinu-II faza Klasa: 404-02/21-01/03, Ur.broj.: 2133/02-01/1-21-7 od 17. 02. 2021. godine. Primopredaja izvršena 15.4.2021.	60.000,00 kn	od 15.04.2021. do 15.04.2026.
13.	Bankovna garancija br. 2104003243 od Montela d.o.o. i Bankovna garancija br. 4101030916 od Tehnixa d.o.o.	09. 06. 2021.	Garancija br. 4101030916 na iznos 545.120,22 kn od 09. 06. 2021., od Montela d.o.o., za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku temeljem Ugovora o izgradnji građevine društvene namjene – dječjeg vrtića u Ogulinu (konačni obračun s PDV-om 5.096.450,01 kn), Garancija br. 2104003243 na iznos 407.716,00 kn od 08. 06. 2021., od Tehnix d.o.o. za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku temeljem Ugovora o izgradnji građevine društvene namjene (konačni obračun s PDV-om 6.814.002,76 kn)	952.836,22 kn	Garancija Montela vrijedi do 05. 06. 2026. godine, a Tehnixa vrijedi do 21. 05. 2026. godine
14.	Bjanko zadužnica OV-2536/2021 do 50.000,00 kn	10. 05. 2021.	Bjanko zadužnica GP Mikas d.o.o. Ogulin, Dobrina 35, OIB 20303112600 kao garancija za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku za mrtvačnicu u MO Drežnica – II faza	50.000,00 kn	do 27.04.2023.
15.	Bjanko zadužnica OV-2535/2021 do 50.000,00 kn	10. 05. 2021.	Bjanko zadužnica GP Mikas d.o.o. Ogulin, Dobrina 35, OIB 20303112600 kao garancija za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku za mrtvačnicu u MO Drežnica – II faza	50.000,00 kn	do 27.04.2023.

16.	Tri bjanko zadužnice OV-139/2021 do 10.000,00 kn, OV-140/2021 do 10.000,00 kn i OV-2154/2020 do 5.000,00 kn	20. 01. 2021.	Bjanko zadužnice ARKADA d.o.o. Duga Resa za otklanjanje nedostataka na rekonstrukciji dijela ulice Struga od Doma zdravlja do bivše zgrade SKG-a u Ogulinu – II faza	25.000,00 kn	od 07.01.2021. do 07.01.2024.
17.	Bankovna garancija br. 5402212069 na iznos od 261.186,88 kn	21. 01. 2021.	Garancija br. 5402212069 Ersteiestermarkische bank d.d. Rijeka po nalogu i za račun tvrtke LIDAR d.o.o.kao garanciju za izvedene radova na rekonstrukciji dijela ulice Augusta Šenoie i dijela ulice I.G.Kovačića u Ogulinu – I faza MV 6/20, KLASA: 404-01/20-01/03, URBROJ: 2133/02-01/1-20-37 od 18.06.2020. godine	261.186,88 kn	od 26.01.2021 do 26.01.2026.
18.	Bankovna garancija br. 2104003085 na iznos od 191.847,86 kn	27. 05. 2021.	Garancija br. 2104003085 na iznos od 191.847,86 kuna, od Zagrebačke banke d.d. Trg bana Josipa Jelačića 10 izdane po nalogu tvrtke MONTEL d.o.o. Zagreb, za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku na izvedenim radovima rekonstrukcije vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići Ogulinski.	191.847,86 kn	od 21.05.2021. do 21.05.2026.
19.	Dvije bjanko zadužnice: OV-1618/18 do 5.000,00 kn i OV-465/2021 do 10.000,00	10. 02. 2021.	Dvije bjanko zadužnice od „Ceste Karlovac“ d.d. Barilović kao garancija za izvedene radove na rekonstrukciji ulice I.Brlić Mažuranić u Ogulinu – III faza	15.000,00 kn	od 25.06.2021. do 25.06.2023.

20.	Bjanko zadužnica OV-4929/2021 do 50.000,00 kn	03. 09. 2021.	Bjanko zadužnica prema čl. 16 Ugovora o javnim radovima od GP Mikas d.o.o., OIB: 20303112600, Ogulin Dobrina 35, za izgradnju potpornog zida na groblju Sv. Jakov Ogulin – II faza	50.000,00 kn	do isteka jamstvenog roka
21.	Dvije bjanko zadužnice: OV-1284/2019 do 10.000,00 kn i OV-1607/2018 do 5.000,00 kn; Jedna zadužnica OV-96/2021 od 104.000,00 kn sa zateznom kamatom od 7,75%	06. 08. 2021. (Zapisnik o primopredaji)	Bjanko zadužnice i zadužnica za radove na tekućem održavanju kolnika i opreme ARKADA d.o.o., temeljem Ugovora o izvođenju radova br. 1-211/MV-7/09 (grupa 9) od 15. 01. 2021. na iznos od 1.298.025,00 kn i dodatak ugovoru o izvođenju radova br. 1-21/mv-7/19 od 23. 07. 2021. kojim je povećana ukupna vrijednost ugovora na 1.434.317,62 kn	119.000,00 kn	od 06.08.2021. do 06.08.2023.
22.	Bankovna garancija br. 5402247543 na iznos od 125.892,41 kn	26. 08. 2021.	Garancija br. 5402247543 od ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK po nalogu i za račun društva OPERA GROUP D.O.O., Ulica Petra Preradovića 9, Zagreb za izvođenje radova na sanaciji odlagališta otpada „Sodol“ u Ogulinu – preslagivanje otpada, na iznos od 125.892,41 kn.	125.892,41 kn	do 26.08.2026.
23.	Bjanko zadužnica OV-6990/2021 do 50.000,00 kn	13. 12. 2021.	Bjanko zadužnica do 50.000,00 kn od Daniela Salopeka, OIB 56726349527, Ogulin, I.G.Kovačića 22, sukladno čl. 16. Ugovora, kao garanciju za izvedene radove izgradnje pomoćne zgrade pored mrtvačnice Sv. Jakov u Ogulinu	50.000,00 kn	od 30.08.2021. do 29.08.2024.

24.	Bankovna garancija br. 2104006746 na iznos od 66.176,91 kn	27. 12. 2021.	Garancija br. 2104006746 za otklanjanje nedostataka u garantnom periodu temeljem Ugovora o javnoj nabavi radovi izgradnje vanjskog plinskog uređaja na zemni plin za dvoranu Ivica Cindrić PIVA u Ogulinu, ali najviše do visine iznosa od 66.176,91 kn.	66.176,91 kn	od 27.12.2021. do 29.11.2026.
25.	Bankovna garancija br. 561046 na iznos od 263.659,56 kn	07. 02. 2022.	Garancija za jamstveni rok br. 561046 za tvrtku LIDAR d.o.o. Ogulin OIB: 76116918947 od SBERBANK d.d. za otklanjanje nedostataka u iznosu 10 % vrijednosti radova, odnosno u iznosu do 263.659,56 kn, za izvođenje radova na rekonstrukciji dijela ulice A.Šenoe i dijela ulice I.G.Kovčića u Ogulinu – II faza temeljem ugovora o javnoj nabavi od 26.04.2021. godine, KLASA: 404-01/21-01/07, URBROJ: 2133/02-01/1-21-25 i dodatku Ugovora o JN KLASA: 404-01/21-01/07, URBROJ: 2133/02-01/1-21-52 od 22.09.2021. godine	263.659,56 kn	do 12. 01. 2027.
26.	Tri bjanko zadužnice OV-468/2021 do 10.000,00 kn, OV-457/2021 do 5.000,00 kn, OV-687/2019 do 5.000,00 kn,	14. 01. 2022.	Temeljem ugovora o izvođenju radova br. 3-21/MV-7/19 za održavanje nerazvrstanih cesta, grupa 9. Radovi na tekućem održavanju kolnika i opreme dostavljene su tri bjanko zadužnice u ukupnoj vrijednosti do 20.000,00 kn za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku na iznos 10% vrijednosti izvedenih radova (16.338,22 kn)	16.338,22 kn	do 31. 12. 2023.

27.	Bankovna garancija br. 2204000052 na iznos od 157.233,99 kn	04. 01. 2022.	Garancija br. 2204000052 za otkaljanje nedostatak au jamstvenom roku na izvedenim radovima rekonstrukcije nerazvrstanih prometnica OA-106, OA-107, OA-221 i OA-236 prema novoj zgradi Dječjeg vrtića Bistrac – I faza (OA-106)	157.233,99 kn	do 16. 12. 2026.
28.	Bankovna garancija br. 2104003905 za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku do 115.655,98 kn	14. 07. 2021.	Škrinjica d.o.o. , Garancija br. 2104003905 za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku na isporučenoj opremi za novu zgradu dječjeg vrtića u Ogulinu. Evidencijski br. Nabave: MV2/21, najviše do vrijednosti 115.655,98 kn.	115.655,98 kn	do 30.06.2024.
29.	Bankovna garancija br. 8799017890 za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku do 376.253,52 kn	20. 04. 2022.	Kent bank d.d., Gundulićeva 1, Zagreb – garancija po Ugovoru GRADNJA I OPREMANJE SORTIRNICE GRUPA 1. za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku u visini 10% od cijene izvedenih radova bez PDV-a, s rokom važenja 12.04.2027. do visine 376.253,52 kn	376.253,52 kn	do 12. 04. 2027.
30.	Bankovna garancija br. 5402289124 do visine 413.548,40 kn	25. 04. 2022.	Erste banka d.d. Rijeka, - Garancija za izvršenje obveza iz Ugovora za radove na GRADNJI I OPREMANJU SORTIRNICE – Zapisnik o primopredaji i okončanom obračunu radova na gradnji i opremanju sortirnice Grupa 2. os 20.04.2022. godine. Do vrijednosti 413.548,40 kn.	413.548,40 kn	do 25. 05. 2025.

31.	Bankovna garancija br. 5402288646	21. 04. 2022.	Erste banka d.d. Rijeka, - Garancija za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku u do iznosa od 201.703,71 kunu, Zapisnik o primopredaji i okončanom obračunu radova na gradnji i opremanju sortirnice Grupa 1.	201.703,71 kn	do 13. 04. 2027.
32.	4 izdane bjanko zadužnice OV-2999/2022 do 500.000,00; OV-2997/2022 do 100.000,00; OV-2998/2022 do do 100.000,00; OV-2996/2022 do 50.000,00	06. 06. 2022.	Bjanko zadužnice izdane Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova europske unije OIB 69608914212, za financiranje projekta Rekonstrukcija Nove ceste u Ogulinu – II i III faza	750.000,00 kn	do 06. 06. 2023.
33.	Bjanko zadužnica OV-4100/2022 do 100.000,00 kn od 22.04.2022.	22. 04. 2022.	Bjanko zadužnica za Rudar d.o.o., Martinkovac 109, RIJEKA, OIB: 32684643424 za rekonstrukciju Nove ceste u Ogulinu II etapa (KLASA: 406-01/22-01/03, URBROJ: 2133/02-01/1-22-23) od 13. travnja 2022. godine	100.000,00 kn	do isteka jamstvenog roka
34.	Bjanko zadužnica OV-27096/2022 do 50.000,00 kn	15. 11. 2022.	Bjanko zadužnica za MONTEL d.o.o., Jadranska avenija 4B, Zagreb – za otklanjanje nedostataka na mrtvačnici u MO Drežnica u vrijednosti 10% vrijednosti radova, odnosno do 50.000,00 kn. Ugovor o javnim radovima KLASA: 406-02/22-01/39, URBROJ: 2133/02-01/1-22-8 od 26. kolovoza 2022. godine i Dodatka ugovoru o javnim radovima KLASA: 406-02/22-01/39, URBROJ: 2133/02-01/1-22-20 od 26. listopada 2022. godine	50.000,00 kn	do 15. 11. 2025.
35.	Bjanko zadužnica OV-2950/2022	03. 06. 2022.	Zadužnica za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku za „Lovrićevu fontanu“ u ulici I.G.Kovačića u Ogulinu na vrijednost od 10% vrijednosti izvedenih radova.	282.387,41 kn	do 31. 05. 2025.

36.	Bankovna garancija br. 2204003215 za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku od 13. 06. 2022. godine.	13. 06. 2022.	Grancija Zagrebačke banke broj 2204003215 od 13. 06. 2022. godine za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku na izvedenim radovima na rekonstrukciji Nove ceste u Ogulinu – II etapa – I faza te obveze s naslova naknade štete nastale u jamstvenom roku.	121.817,11 kn	do 27. 05. 2027.
37.	Bjanko zadužnica OV-6369/2022 od 02. 12. 2022.	02. 12. 2022.	Zadužnica na iznos od 5.803,50 kn, od LIDAR d.o.o., kao jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku temeljem Ugovora o javnim radovima na uređenju prostora oko biste dr. Franje Tuđmana u Ogulinu, JN2/24-2022 od 02.11.2022.g.	5.803,50 kn	do 22. 11. 2025.
<b>Ukupno:</b>				<b>7.052.848,97 kn</b>	

**EVIDENCIJA SUDSKIH SPOROVA DO 31.12.2022. GODINE**

<b>Red.br.</b>	<b>Tužitelj</b>	<b>Tuženik</b>	<b>Predmet spora</b>	<b>VPS u HRK</b>	<b>Stanje spisa</b>
1.	Novi tužitelj EOS RELATUM (Mate Sabljak)	Grad Ogulin	Ovrha na temelju ovršne isprave	441.750,98 kn	<p>18.01.2017. - ročište radi utvrđenja vrijednosti nekretnine</p> <p>21.09.2018. - dopis odvjetnika o mogućnosti mirnog rješenja spora</p> <p>zakazana elektronička javna dražba za prodaju nekretnina</p> <p>12.03.2021. - rješenje Općinskog suda u Karlovcu o obustavi ovrhe</p> <p>29.04.2022. - rješenje o ovrsi</p> <p>06.05.2022. - žalba ovršenika</p>
2.	ANKA MARGETIĆ	Grad Ogulin	Naknada štete	48.000,00 kn	<p>03.09.2018. - tužba</p> <p>01.10.2018. - odgovor na tužbu</p> <p>19.2.2019. - zakazano pripremno ročište</p>



					<p>čeka se nastavak postupka i očevid na terenu</p> <p>08.07.2021. održano zadnje ročište (saslušanje vještaka), čeka se zakazivanje novog ročišta</p> <p>23.09.2022. – očevid na terenu</p> <p>07.02.2023. – održana glavna rasprava</p>
3.	Župa BDM Utješiteljice Trošmarija	Grad Ogulin	Brisovna tužba (Ispravak upisa u ZK)	12.000,00 kn	<p>27.6.2017. - pripremno ročište</p> <p>11.9.2017. - glavna rasprava; prekid postupka do donošenja odluke o predmetu na Županijskom sudu u Karlovcu</p>
4.	<p>Pok. JOSIP ŠPEHAR</p> <p>1. ERSTE BANK</p> <p>2. ANKICA SABLJAK</p>	Grad Ogulin	1. Isplate 2. Regresne isplate	152.201,90 kn	<p>1. 13.11.2018. - opomena pred tužbu; 15.03.2019. - rješenje o ovrsi</p> <p>13.01.2021. - zaključak o prodaji putem elektroničke javne dražbe</p> <p>2. 17.10.2018. - tužba ; 17.05.2019. – presuda; naplata u redu čekanja nakon namirenja ERSTE Bank</p> <p>13.01.2021. - zaključak o prodaji putem elektroničke javne dražbe</p> <p>20.01.2022. - rješenje o obustavi ovrhe</p>

5.	Grad Ogulin	HRVATSKI TELEKOM d.d.	isplata naknade za pravo puta	1.506.293,70 kn	04.06.2021. - prvostupanjska presuda Trgovačkog suda u Zagrebu, odbijen tužbeni zahtjev tužitelja u cijelosti  23.11.2022. - drugostupanjska presuda Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, odbijena tužiteljova žalba  30.12.2022. - podnesen prijedlog za dopuštanje revizije o kojem odlučuje Vrhovni sud Republike Hrvatske, u tijeku
6.	Grad Ogulin	UDRUGA PLUS	objava ispravka informacije, isprika nakladnika i naknada štete	31.167,07 kn	prvostupanjski postupak u tijeku
7.	Grad Ogulin	HRVATSKI TELEKOM d.d.	upravni postupak utvrđivanja infrastrukturnog operatora elektroničke komunikacijske infrastrukture i visine naknade za pravo puta kod Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti	382.751,79 kn	24.01.2019. - rješenje Agencije za 363.343,09 kn godišnje u korist Grada  07.05.2021. - dopunsko rješenje za 19.408,70 kn godišnje u korist Grada, rješenje pravomoćno  oba rješenja su pravomoćna
<b>Ukupna vrijednost predmetnih sporova:</b>				<b>2.574.165,44 kn</b>	

Mjesto i datum: Ogulin, 23. 02. 2023.

Osoba za kontaktiranje: Dinka Stipetić

Telefon: 047/532-492

**Zakonski predstavnik**

**Dalibor Domitrović, ing., v.r.**